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SEMINARIO – TALLER 
GUÍAS DE REMISIÓN ELECTRONICAS 2023 ÚLTIMOS CAMBIOS
20 Y 21 DE ABRIL DE 2023
(06 HORAS ACADEMICAS)
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Las Guías de Remisión (Remitente y Transportista) constituyen los documentos que por excelencia sustentan el traslado de bienes, remitidos por el poseedor o propietario de los mismos con ocasión de su venta, compra, transformación, consignación, entre otros.

A través de la Resolución de Superintendencia N° 123-2022/SUNAT, publicada el 12 de julio 2022 y vigente a partir del 13 de julio 2022, se efectúan modificaciones al Reglamento de Comprobantes de Pago sobre la emisión física de Guías de Remisión, así como cambios muy relevantes en la regulación vinculada a su emisión electrónica y la designación gradual de emisores electrónicos de este tipo de documentos.
POR QUE ASISTIR:

A modo general, es importante que nuestros participantes cuenten con conocimientos de primera calidad, forjados por especialista, acerca de este importante tema, Los participantes conocerán los casos en los que corresponde emitir una guía de remisión, los tipos de guías existentes, así como las nuevas obligaciones electrónicas establecidas por la SUNAT.
DIRIGIDO A:

Empresarios, profesionales independientes y estudiantes que deseen ampliar sus conocimientos en materia informática y tributaria. Asimismo, contadores y todas aquellas personas que desempeñan actividades en el área contable y/o tributario de una empresa.
TEMARIO:
Tema 1.- Naturaleza y función de las Guías de Remisión.

Tema 2.- Aspectos a considerar en la emisión de Guías de Remisión.

Tema 3.- Transporte Privado y público. (Normativa)

Tema 4.- Reglas para la emisión, supuestos y excepciones.

Tema 5.- Emisión Electrónica de Guías de Remisión.

Tema 6.- Emisión Electrónica desde la web de SUNAT. (Práctica)
Tema 7.- No conformidad con la Guía de Remisión y anulación.

Tema 8.- Contingencias recurrentes.

Tema 9.- Casuística desde RTF e Informes SUNAT.

EXPOSITOR: CPC ARTURO JAVIER GALINDO MARTINEZ
contador público colegiado habilitado para el ejercicio de la profesión, con más de 16 años de experiencia laboral, especializado en gestión contable, gerente - consultor tributario contable (mayo 09’ – hasta la fecha) estudio contable l&amp;a (law &amp; accounting). gerente de administración y finanzas - contador grupo ferretero ferreboom innova (mayo 21’ – enero 22’), jefe de administración y finanzas - contador – responsable del sci de la eps municipal eps mantaro sa – distribuidora de agua (julio 19’ – mayo 21’) (av. ramón castilla 526 –concepción-junín), docente del instituto continental, miembro comité de calidad y responsable de conticont (mayo 10’ – setiembre 18’) instituto superior tecnológico privado continental (av. real 125 -Huancayo), docente en la universidad continental (agosto 12’ – julio 17’) universidad continental (av. san Carlos 1980 -Huancayo), responsable de la oficina de personal (junio 09’ – marzo 11’) organización educativa continental (av. san Carlos 1980 -Huancayo), Miembro del comité de calidad de la carrera de Contabilidad :Elaboración del perfil por competencias según necesidades de mercado, Revisión y adecuación de malla curricular a perfil de competencias, Selección, reclutamiento e inducción de docentes Planes de acción para mejorar rendimiento docente, Análisis del entorno laboral para los jóvenes estudiantes con participación de

empresarios, profesionales destacados y egresados, Alineamiento de documentación y requisitos para el licenciamiento y acreditación. Planificación de eventos académicos y/o recreativos para estudiantes, etc.
LUGAR: Videoconferencia Virtual Vía ZOOM. 
FECHA Y HORARIO:
-  jueves 20 de abril de 2023 de 07:00 P.M. A 10.00 P.M.

-  viernes 21 de abril de 2023 de 07:00 P.M. A 10.00 P.M.
INVERSIÓN REBAJADA:

Por 01 Participante:              S/. 236.00 Soles c/u
De 03 a más Participantes:  S/. 177.00 Soles c/u

Nota: Todos los precios incluyen IGV

VACANTES LIMITADAS:

Realizar los depósitos a las siguientes cuentas:

Via BCP a nombre de CAPACITATE PERÚ S.A.C - RUC: 20523030010

CUENTA CORRIENTE SOLES: 191-1815572-0-10

CODIGO INTERBANCARIO:    00219100181557201057
 Enviar el depósito a informes@capacitateperu.com Con atención a Helen Cruces A.
INCLUYE:

Accesos ZOOM, Material de Trabajo Online (PPT) y Certificado Digital.
SOLICITE ESTE EVENTO A DICTARSE IN HOUSE: Lo Dictamos Virtualmente y a la medida de sus necesidades para su equipo de trabajo.
INSCRIPCIONES:

Contacto: Helen Cruces Arismendi.

Email: informes@capacitateperu.com
Celulares WhatsApp: +51 994228799 / +51 994098450

Visite: www.capacitateperu.com y descargue información de otros eventos del MES.

