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GESTIÓN ESTRATÉGICA DEL TALENTO HUMANO 
22 Y 23 DE OCTUBRE DE 2019
Calle Diez Canseco Nro. 236 Ofic. 502 - Miraflores 

(Altura Cdra. 5 de la Av. Larco)
OBJETIVOS:

· Identificar a las personas que controlan y agregan valor a los procesos claves del negocio para potenciar su desarrollo profesional y su línea de carrera dentro de la organización.

· Crear estrategias que ayuden a impactar positivamente en los resultados del negocio a través de la adecuada gestión del talento humanos en la organización.

· Dirigir las habilidades de las personas en la organización en aquellas áreas y posiciones donde pueden aportar y generar mayor valor.

CONTENIDO: 

· Nuevas tendencias en la gestión del talento humano. Foco de actuación.

· Cómo impactar en los procesos claves de nuestra organización desde la perspectiva de la gestión del talento humano.

· Cambiando la tendencia y la percepción de la gestión del talento; de ser el área de recursos humanos generadora de la eficiencia operativa a ser una proveedora de soluciones que impactan en los resultados de la organización.

· Ejemplos y dinámica de reforzamiento.

· El inventario de habilidades como una herramienta de gestión del talento humano.

· Aplicación de la gestión del talento en todos los sub sistemas de recursos humanos; capacitación, evaluación del desempeño, liderazgo para el cambio, compensaciones y beneficios entre los más representativos.

· Gestionando cambio estratégico  a través de la creación de equipos de trabajo autónomos conformados con los criterios de personas a las que se les gestiona su talento. 

· La importancia de crear Indicadores y métricas de gestión.

· Creación de grupos piloto como un mecanismo efectivo de gestión. 

· Análisis de resultados.

· Direccionando el cambio hacia resultados tangibles. 

· Comprobación y gestión de los avances y progresos.

· Institucionalizando el círculo virtuoso en la creación de Valor en la organización.

· Trabajo aplicativo con sus propias organizaciones.

· Cierre.
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EXPOSITOR: MAG. GUILLERMO MANRIQUE DE LARA TORRES.
Licenciado en Relaciones Industriales colegiado Nº 0119. Magíster en Comportamiento Organizacional y Recursos Humanos, por la Universidad Ricardo Palma. 

Ha seguido  programas intensivos  de especialización  en Dirección de Empresas  y en Gestión Estratégica del Capital Humano destacando entre las  entidades académicas: ESAN – Programa de Desarrollo del Talento y Gestión de Personas -   la Universidad Católica del Perú - programa anual de Especialización en Gestión del Talento Humano y el programa intensivo en Dirección de Personas en la  Universidad Adolfo Ibáñez en Santiago de Chile.

Su trayectoria laboral se centra en 10  años en la Compañía Nacional de Cerveza, Pilsen Callao, donde  tuve el manejo de  tres  plantas  como Gerente  de Capacitación y Desarrollo de Personal ; en Warner Lambert Perú donde laboró  como Gerente de Entrenamiento de las Fuerzas de Ventas - Golosinas Peruanas y Laboratorios Parke Davis -  destacado un año en Colombia -   y en Adecco Perú, consultora mundial de gestión de recursos humanos  donde se desempeñó como Gerente de la División de Formación y Consultoría, con funciones comerciales y de gestión de la formación In Company  manejando Perú, Ecuador y Bolivia como parte de la sub región andina. 

Asimismo, Guillermo, ha sido Director de Consultoría y Servicios de Overall Business, consultora de recursos humanos con más de 20 años de crecimiento sostenido en el mercado. 

De la misma manera, se he  desempeñado como facilitador  de Post grado en la Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas, Centro de Liderazgo e Innovación; en la Universidad Católica del Perú, Cursos de Especialización en Recursos Humanos y Mercadeo.

Igualmente, ha actuado como expositor  en temas de desarrollo de habilidades ejecutivas; servicio al cliente, gestión comercial y desarrollo del talento humano en organizaciones de reconocido prestigio tales como: Rimac Internacional; Procter & Gamble Industrial; Super mercados Peruanos; Perú Plast;  Backus ; Ripley ; Kimberly Clark Perú; Telefónica del Perú; Banco de Comercio; Cofide; Claro Móviles; Soldexa Industrial; Shougang – Hierro Perú; Universidad San Ignacio de Loyola; Cámara de Comercio de Lima; Sociedad Nacional de Industrias; Compañía Nacional de Pinturas; Flexoplast S.A.; Grupo Graña y Montero  entre otras organizaciones de reconocido prestigio.

Actualmente es  consultor asociado, en  gestión del talento humano para el personal administrativo en la Universidad de Lima y profesor contratado por la escuela de postgrado de la Universidad San Ignacio de Loyola que involucra a  los Diplomados, Programas de Actualización Gerencial y el Programa de formación para adultos con experiencia laboral, Programa CPEL.

Asimismo es Profesor de Maestría del Curso de Desarrollo Organizacional en la Universidad Ricardo Palma y Consultor asociado  por proyectos en  el  Círculo de Profesionales en Recursos Humanos del Perú.
LUGAR: CENTRO EMPRESARIAL DE CAPACITACION 

Calle Diez Canseco N° 236, Of. 502 Miraflores 

(Altura Cdra. 5 de la Av. Larco)
FECHA: 22 Y 23 de octubre de 2019
HORARIOS: De 6.00 pm a 10.00 pm (HORA EXACTA)

INVERSIÓN REBAJADA:

Antes del 16  de octubre     
S/. 370.00 Soles c/u
De 03 a más participantes 
S/. 340.00 Soles c/u

Después del 16 de octubre
S/. 430.00 Soles c/u
De 03 a más participantes 
S/. 400.00 Soles c/u
Nota: Todos los precios incluyen IGV
VACANTES LIMITADAS:

Realizar los depósitos a las siguientes cuentas:

Via BCP a nombre de T-CAPACITA SAC -  RUC: 20520883216

CUENTA CORRIENTE SOLES: 191-1778431-0-48

CODIGO INTERBANCARIO:    00219100177843104858
Enviar el depósito a informes@capacitateperu.com Con atención  a Lic. Eleana Paz M.
INCLUYE:

Material de trabajo, Certificado con valor a su curriculum, Coffee BREAK
SOLICITE ESTE CURSO IN HOUSE: Lo Dictamos en su Propia Oficina y a la medida de sus necesidades.

INSCRIPCIONES:

Contacto: Lic. Eleana Paz M.

Email: informes@capacitateperu.com
Telefax: 531-4078 ó 531-2046 RPM CLARO: 99409-8450 / 99422-8799

Visite: www.t-capacita.com y descargue información de otros eventos del MES.


